



Lokalna akcijska grupa "LAG 5"

Šetalište kralja Petra Krešimira IV 98, 20250 Orebić

OIB: 32687128992

tel: 020/713-472; mob: 099 496 5460

info@lag5.hr

Ministarstvo poljoprivrede
Uprava za upravljanje EU fondom za ruralni razvoj, EU i međunarodnu suradnju
Ulica grada Vukovara 78,
10 000 Zagreb

Orebić, 13. svibnja 2016.

POŽURNICA: Prijedlog o Pravilniku za izmjenu Pravilnika o područjima s prirodnim ili ostalim posebnim ograničenjima

Poštovani,

zahvaljujemo se nadležnim tijelima na odgovoru (klasa 100-09/16-01/29) i podsjećamo da je rok za donošenje odluke 15.05. te ih molimo za ažurnost.

Naime, prema informacijama koje smo dobili iz Uprave za izravna plaćanja Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, a koja zadužena za ista, kao i za njihovu alokaciju do 2020. godine, sredstva za izravne potpore će se raspoređivati temeljem prijava zaprimljenih zaključno sa 16.05. Sukladno tome, a slijedom odgovora koji smo dobili od nadležnih, ukoliko i dođe do izmjene pravilnika iza navedenog roka realokacija sredstva će biti moguća samo ako bude ostalo neraspoređenih sredstava. Poučeni dosadašnjim iskustvom zaključujemo da to konkretno znači da izmjena Pravilnika iza navedenog roka neće imati željeni učinak na agroekonomsku sliku Pelješca. Alokacija sredstava za ZPO i PPO područja neće biti dovoljna, a navedeno izostavljanje iz korištenja IAKS mjera ruralnog razvoja proširit će se i na korištenje ostalih mjera ruralnog razvoja, gdje će se pelješki poljoprivrednici staviti u nepravedan položaj s onima koji se poljoprivredom bave u npr. ravničarskom kraju.

Molimo Vas također da nas izvijestite kada ste, odnosno kada ćete i od koga zatražiti provjeru Studije kako bi se propitala mogućnost eventualnih propusta kako navodite u dopisu klasa 100-09/16-01/29, ur. broj 525-08/0720-16-3 datiranom sa 29. travnjem, a koji smo mi nažalost zaprimili tek 11. svibnja?

Nastavno na izrijekom spomenuti početak pregovora s Europskom komisijom oko uvrštavanja peljeških općina molili bismo Vas za informaciju tko pregovara u ime Ministarstva? Obzirom da je LAG 5 izuzetno angažiran oko ove problematike smatramo da bi bilo potrebno da LAG 5 i Ministarstvo zajednički surađuju na rješavanju ovog problema, a u svrhu bolje koordiniranosti i informiranosti. Pitanje Pelješca ključno je za razvoj LAG 5 područja i kao takvo nam je od izuzetne važnosti.



Valja pripomenuti kako smo Vam u našem prijedlogu ponudili nekoliko mogućih rješenja i kombinacija istih. Prema našem mišljenju izabrano rješenje moglo bi, nakon pregovora s Europskom komisijom, rezultirati djelomičnim uvrštavanjem peljeških općina u PPO područje što nije cilj ove inicijative. Molimo stoga nadležne da se prema Europskoj komisiji izađe s prijedlogom koji će u PPO ili ZPO uvrstiti područje poluotoka Pelješca u cijelosti.

Zaključno molili bismo Vas za objašnjenje realnih mogućnosti i konsekvenci koje vidite u svom razmatranju mogućnosti obzirom na privremeni upis poljoprivrednih površina koji u Vašem odgovoru spominjete.

Obzirom na sve gore navedeno i prethodno dostavljene materijale s punim razumijevanjem za proceduru izmjena i mehanizam izdavanja odluka molimo Ministarstvo za žurnu reakciju.

S poštovanjem,

Potpis

Vjeran Filipi, predsjednik LAG-a 5



Marija Roglić, voditeljica LAG-a 5